

1	8	0	8	8	4	3	8	9	3	1	9	5	2	3	0	1
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Statisztikai számjel

Budapesti Vívó Szövetség

- Egyszerűsített éves beszámoló KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLETE

- FŐBB TEVÉKENYSÉGEK ÉS PROGRAMOK BEMUTATÁSA

A BVSZ 2013. ÉVI BESZÁMOLÓJA

A Budapesti Vívó Szövetség az elnökség határozatai alapján működik, amelyeket a közgyűlés is rendszeresen jóváhagy. Szakmai programjainkat rendszeresen egyeztetjük a Magyar Vívó Szövetséggel, így az általunk rendezett versenyek jól illeszkednek bele az MVSZ éves versenynaptárába.

A 2013. évben a versenynaptárban szereplő korosztály szinte valamennyi vívójának rendeztünk versenyeket:

Törpi, bambi, gyermek, újonc, serdülő, kadet, felnőtt, amatőr, veterán, szabadidős korosztályoknak rendeztünk több

fegyvernemben Budapest Bajnokságot. A 2013. évben 43 Budapest Bajnokságot rendeztünk, amely igen jónak mondható.

Versenyeinkből kiemelkedik a kadet nemzetközi Budapest Bajnokság, ahol 4 fegyvernemet rendeztünk, mely Európa Bajnoki és Világbajnoki válogató verseny volt a magyar vívóknak. A 3 fegyvernem a férfi tőr, női tőr és a férfi párbajtőr Európa Kupa, így része az európai körversenynek. Csúcs versenyünkön 32 országból (AUT, BEL, BUL, BLR, ROU, SVK, RUS, DEN, CZE, ESP, UKR, POL, ITA, GRE, HUN, SRB, SLO, NED, CRO, GBR, GER, USA, LTU, MDA, EST, FIN, LUX, MEX, FRA, SUI, TUR, SWE, CAN) 514 külföldi sportoló vett részt, az össz. induló létszám 659 fő volt, amely a legmagasabb induló létszám az utóbbi 12 évben versenysorozatunkon.

Fővárosi támogatás összegéből 1.000.000.- Ft -tal támogattuk a 4 fegyvernemes kadet versenysorozatunkat.

Versenyeinket nem csak Fővárosi támogatás segítségével rendeztük, más forrásokból (NCA, Emberi Erőforrások Minisztériuma MVSZ) tudtunk még több versenyt rendezni.

Versenyeink közül meg kell említenünk a 6 fegyvernemes Bambi Budapest Bajnokságot, mely egyben Mikulás Kupa is volt.

Alkalmat adtunk a bambi korosztálynak a versenyzési lehetőségre. Kiváló környezetben, 9 szőnyegpáston versenyezhettek az utánpótlás korú vívók. Minden versenyen induló sportoló Mikulást kapott ajándékba.

Az érmeket, díjakat a régmúlt olimpiai, világbajnokai és helyezettei adták át.

Amatőr, szabadidős és veterán Budapest Kupánk (amely egyben felnőtt magyar bajnokság is) ezen korosztálynak kiváló versenyzési lehetőséget adott az év végén. Magas induló létszám volt férfi és női korosztályokban férfi tőr, női tőr, férfi párbajtőr és női párbajtőr, női kard és férfi kard fegyvernemekben. Ez a versenyünk egyben válogató is a Európa és Világbajnokságra.

A Főváros NK versenyrendezési programjainkat külön támogatta.

A Budapesti Vívószövetség megköszönni azoknak a szakosztályoknak, akik 2013-ban is rendeztek kevés támogatással vagy támogatás nélkül is korosztályos Budapest bajnokságokat fővárosunkban, és ezzel módot adva tagszervezeteink sportolóinak a versenyzésre. (VASAS, TUS Kft., Újpesti Torna Egylet, TDVE.)

A támogatási céljainkat megvalósítottuk.

Az állami támogatásból versenyrendezésre, versenyek terembérletére 1.790.000.- Ft-ot fordítottunk, egyéb feladatokra, edzőképzésre 390.000.- Ft-ot, működésre, egyéb költségre és vissza nem igényelhető ÁFA-ra 894.112.- Ft-ot fordítottunk.

Ezúton szeretnénk megköszönni a Fővárosnak és az MVSZ-nek a 2013. évi támogatást, mely nélkül nem tudtuk volna megvalósítani szakmai programunkat.

Budapest, 2014. április 28.

Budapest, 2014. április 25.



Rudolf Dervó

a szervezet vezetője

(képviselője)

„A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva”